

КОНТРОЛЬНЫЙ ОРГАН СЫСЕРТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 37

на проект постановления Администрации Сысертского городского округа «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа до 2030 года»

«01» июля 2024 г. г. Сысерть

Контрольным Заключение подготовлено органом Сысертского городского округа в соответствии со статьей 8 Положения о Контрольном органе Сысертского городского округа, утвержденного решением Думы Сысертского городского округа от 24.03.2022 г. № 398 (с изменениями) по результатам финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Сысертского городского округа «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Сысертского городского округа до 2030 года» (далее – проект Постановления, Программа).

Рассмотрев проект Постановления, Контрольным органом Сысертского городского округа (далее – Контрольный орган) установлено:

- 1. Проект постановления поступил в Контрольный орган из Администрации Сысертского городского округа 25.06.2024 года (письмо исх. № 130-01-22/7580 от 25.06.2024 г.) на 17 листах без пояснительной записки.
- 2. В проекте постановления мероприятия программы соответствуют полномочиям органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, установленным Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации (с изменениями), Уставом Сысертского городского округа, принятым решением Сысертского районного Совета от 16.06.2005г. № 81 (с изменениями) и Положением об отделе жилищно-коммунального хозяйства и жилищных отношений Администрации Сысертского городского округа, утвержденным Главой Сысертского городского округа 15.03.2018 года (с изменениями).
- 3. Программа разработана в соответствии с Постановлением Администрации Сысертского городского округа от 20.02.2024 г. № 615-ПА «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ Сысертского городского округа» (с изменениями) (далее Порядок разработки и реализации муниципальных программ).
 - 4. Период реализации программы: 2024-2030 годы.
 - 5. В рамках реализации Программы утверждено 2 подпрограммы:
 - подпрограмма 1 «Экологическая безопасность на территории

Сысертского городского округа»;

- подпрограмма 2 «Развитие водохозяйственного комплекса».
- 6. Программа имеет следующую структуру:
- 1) паспорт программы;
- 2) текстовая часть по подпрограммам, которая содержит первый раздел «Характеристика и анализ текущего состояния сферы социально-экономического развития Сысертского городского округа»;
 - 3) табличная часть программы, которая содержит:
- второй раздел «Цели, задачи и целевые показатели муниципальной программы»;
- третий раздел «План мероприятий по выполнению муниципальной программы»;
 - четвертый раздел «Расходы на реализацию программы».

Структура Программы соответствует пункту 17 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

7. Ответственным исполнителем программы является Отдел жилищнокоммунального хозяйства и жилищных отношений Администрации Сысертского городского округа.

Соисполнителями программы определены:

- территориальные органы Администрации Сысертского городского округа;
- муниципальное бюджетное учреждение Сысертского городского округа «Благоустройство»;
- отдел по физической культуре и спорту, молодежной и социальной политике Администрации Сысертского городского округа.
- 8. Решением Думы Сысертского городского округа от 21.12.2023 г. № 132 «О бюджете Сысертского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями от 27.06.2024 г. № 167) (далее Решение о бюджете) объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации программы на 2024 год в составе ведомственной структуры расходов бюджета по коду целевой статьи 5600000000 на 2024 год утвержден в сумме 16 644,2 тыс. руб., что соответствует расходам, предусмотренным программой.

Решением о бюджете объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации программы на 2025 год - 12 492,0 тыс. руб., на 2026 год - 10 800,0 тыс. руб., что соответствует расходам, предусмотренным Программой.

Замечания, в том числе финансово-экономического характера к проекту Постановления отсутствуют.

Председатель Контрольного органа Сысертского городского округа